


Cód. 27734
ESTUFA LEÑA  
ESMALTADA. THECA
Estufa muy económica y de gran capa-
cidad calorífica con un bonito acabado 
en esmaltado. Altura 610mm /diámetro 
383mm / diámetro de carga 240mm / 
salida de humos 110mm / combustible: 
madera / potencia calorífica 14,5 kw. / 
Marcado CE

Cód. 6280
ESTUFA NEGRA MIXTA 
LEÑA. THECA
 Estufa mixta de leña nº 2 salida 
vertical. Altura 560mm /diámetro 
348mm / diámetro de carga 
190mm / salida de humos 100mm 
/ combustible: madera / potencia 
calorífica 14 kw. / Marcado CE

Cód. 31875
ESTUFA LEÑA NEGRA. 
THECA
Estufa de leña nº 4 pintada en negro sin 
parrilla. Altura 610mm /diametro 383mm 
/ diametro de carga 240mm / salida de 
humos 110mm / combustible: madera / 
potencia calorifica 14,5 kw. / Marcado CE

Cód. 6285
ESTUFA NEGRA MIXTA 
LEÑA. THECA
 Estufa mixta de leña nº 3 salida vertical. 
Altura 600mm /diámetro 383mm / 
diametro de carga 240mm / salida de 
humos 110mm / combustible: madera / 
potencia calorífica 16 kw. / Marcado CE

Cód. 6290
ESTUFA NEGRA MIXTA 
LEÑA. THECA
Estufa mixta de leña nº 4 salida 
vertical. Altura 670mm /diametro 
430mm / diametro de carga 
240mm / salida de humos 120mm 
/ combustible: madera / potencia 
calorifica 15 kw. / Marcado ce

99,90€ 89,90€

325€

57,95€

111,90€

129,95€
LEÑA Y CARBÓN

285€

Cód. 89194
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. THECA
Potencia 12,5 kw.. Medidas estufa alto 675 – ancho 608 – fondo 435 – peso 66 
kg. Salida de humos vertical ø 150 mm – marcado ce – une-en 13240

Cód. 89177
ESTUFA LEÑA CON HORNO. PANADERO
Estufa de leña compacta y económica de diseño tradicional. Medidas:640 x 540 x 
400 mm / peso bruto/neto 71/63 kg / salida de humos: ø 120-125 mm
Potencia nominal: 13 kw / rendimiento: 79% / volumen de calefacción: 240 m³. 
Conforme a la norma en 13240   marcaje ce. Tiene un horno en su parte superiorLA LEÑA ES  

UNA ENERGÍA  
RENOVABLE QUE  

RESPONDE A LOS RETOS  
ENERGÉTICOS Y  

MEDIOAMBIENTALES  
DEL SIGLO XXI



Cód. 82103
ESTUFA LEÑA GOTHIC CON  
HORNO. PANADERO
Medidas: 675 x 545 x 400 mm. Puerta 370 x 310 
mm. Peso: 74 kg. Salida de humos  Ø 120-125 
mm. Horno 500 x 360 x 60cm, cuerpo en chapa, 5 
mm. Parrilla de hierro fundido. Potencia nominal 15 
kw, rendimiento 74%, emisión de CO  0,3%. Vo-
lumen de calefacción  240 m³, pintura anticalórica 
resistencia 800ºC. Cristal vitrocerámico resistencia 
750ºC. Horno en la parte superior. Conforme a la 
norma EN 13240.

Cód. 50157
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. 
CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. 
Tres tomas de aire para la combustión 
y ventilación del cristal. Mangos y 
pomos de latón. Pintura anticalórica. 
Doble cámara. Cristal vitrocerámico. 
Salida vertical de 150 mm. Medidas; 
800 (alto) x 670 (ancho) x 540 mm. 
(fondo). Potencia: 9 Kw. Rendimiento: 
65%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

Cód. 89151
ESTUFA LEÑA SIN HORNO.  
CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mango y pomos de inox. 
Pintura anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm. Medidas; 875 (alto) x 525 (ancho) x 500 
mm. (fondo). Potencia: 7,5 Kw. Rendimiento: 72%. Cumple la 
Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE) 

355,00€

530€

345€

Cód. 82107
ESTUFA LEÑA ARTIC  
SIN HORNO. PANADERO
Medidas: 850 x 470 x 420 mm, puerta 310 x 442 
mm, peso: 97 kg. Salida de humos Ø 150-153 
mm. Hogar revestido de vermiculita, cuerpo de 
chapa 5 mm, parrilla de hierro fundido. Potencia 
nominal 10-12 Kw, rendimiento ≥ 70 %, emisión 
de CO  ≤ 0,3%, volumen de calefacción 250 m3, 
pintura anticalórica resistencia 800ºC, cristal 
vitrocerámica resistencia 750ºC. Con leñero y 
hogar revestido de vermiculita. Conforme a la 
norma EN 13240.

499,00€

Cód. 89152
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. 
CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres 
tomas de aire para la combustión y 
ventilación del cristal. Mango y pomos en 
inox. Pintura anticalórica. Doble cámara. 
Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 
150 mm.. Medidas; 945 (alto) x 625 
(ancho) x 500 mm. (fondo). Potencia: 9 
Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la Norma 
UNE-EN 13240 (Homologación CE) 

390€
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Cód. 89176
ESTUFA LEÑA BRIC 50 CON 
HORNO. PANADERO 
Medidas: 670x446x460mm tubo 120-
125mm. Estufa de leña compacta y economi-
ca de diseño tradicional. Tiene un horno en 
su parte superior. Peso bruto/neto 50/43 kg 
/ salida de humos: ø 120-125 mm. Potencia 
nominal: 9 kw / rendimiento: 75% / volumen 
de calefacción: 190m³. Conforme a la norma 
en 13240, marcaje ce  

299€



Cód. 82104
ESTUFA LEÑA IBIZA. PANADERO
Medidas: 725 x 490 x 400 mm. Puerta 330 x 276 mm. Peso: 73 kg. Salida de humos  
Ø 120-125 mm. Horno 470 x 360 x 80cm, cuerpo en chapa, 4 mm. Parrilla de hierro 
fundido. Potencia nominal 12 kw, rendimiento 78%, emisión de CO  0,3%. Volumen 
de calefacción  240 m³, pintura anticalórica resistencia 800ºC. Cristal vitrocerámico 
resistencia 750ºC. Horno en la parte superior y leñera. Conforme a la norma EN 13240. 

Cód. 82108
ESTUFA LEÑA PALMA.  
PANADERO
Medidas: 960 x 490 x 376 mm. Puerta 330 x 297 mm, 
peso: 97 kg. Salida de humos Ø 120-125 mm. Horno en 
inox en la parte superior, hogar revestido de vermiculita. 
Cuerpo de chapa 4 mm. Parrilla de hierro fundido. 
Potencia nominal 12 kw, rendimiento 78%, emisión 
de CO  0,3%. Volumen de calefacción 240 m³, pintura 
anticalórica resistencia 800ºC. Cristal vitrocerámico 
resistencia 750ºC. Horno en inox y leñero. Conforme a la 
norma EN 13240. 

Cód. 77804
ESTUFA LEÑA-CARBON. PURLINE 
Potencia calorífica 9 Kw. Potencia térmica máxima: 
14 Kw. Hogar con ladrillos refractarios ( incluidos ). 
Rendimiento 68%. Salida de humos vertical de 130 
mm. Cristal vitrocerámico.Medidas ( ancho x fondo 
x alto ): 47 x 40 x 96 cm. Superficie de uso: 100 
m². Guarda leña para troncos de hasta 40 cm.Eficaz, 
económica y funcional. Peso 78 kg. Conforme a la 
norma EN 13240.Fabricación europea.

Cód. 82218
ESTUFA LEÑA. CLIMACITY
Potencia calorífica 9 Kw. Acabado en 
chapa gruesa. Hogar con ladrillos 
refractarios ( incluidos ). Rendimiento 
84%. Salida de humos vertical de 130 
mm. Cristal vitrocerámico.Cajón recoge 
cenizas. Medidas ( ancho x fondo x alto 
): 45 x 38 x 76 cm. Superficie de uso: 90 
m². Guarda leña para troncos de hasta 
38 cm.Eficaz, económica y funcional. 
Peso 64 kg. Conforme a la norma EN 
13240.Fabricación europea.

329€

599€

475€

415€

329,95€

Cód. 89178
ESTUFA LEÑA MONT BLANC.  
PANADERO
1050X810x550mm tubo 150mm . Chimenea metalica 
con doble cuerpo de chapa y leñero. Peso bruto/neto 
134/126 kg / salida de humos: ø 150-153 mm
Potencia nominal: 14 kw / rendimiento: 77% / volumen 
de calefacción: 280 m³. Conforme a la norma en 13240   
marcaje ce                   

649€
Cód. 73416
ESTUFA LEÑA. THECA
Potencia 9,5Kw. Carga 3,5kg. Salida de humos 125 mm. Peso 106kg. Medidas: 
974,3mm x (alto), 605mm x (ancho) 405mm (profundo)



Cód. 26728
ESTUFA LEÑA CON HORNO. CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos, pomos y asa 
en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm. Medidas; 780 (alto) x 600 (ancho) x 635 
mm. (fondo). Potencia: 9 Kw. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

Cód. 89193
ESTUFA LEÑA SIN HORNO. 
THECA 
Potencia 9,5 kw. Medidas estufa alto 670 
– ancho 605 – fondo 450 – peso 69 kg.
Salida de humos horizontal ø 120 mm – 
marcado ce – une-en 13240

Cód. 82105
ESTUFA LEÑA MALAGA SIN HORNO. PANADERO 
Medidas: 875 x 444 x 327 mm. Puerta 320 x 290 mm. Peso: 62 kg. Salida de 
humos  Ø 120-125 mm. Cuerpo en chapa, 3 mm. Parrilla de hierro fundido. 
Potencia nominal 9 kw, rendimiento 75%, emisión de CO  0,5%. Volumen 
de calefacción  190 m³, pintura anticalórica resistencia 800ºC. Cristal 
vitrocerámico resistencia 750ºC. Calientaplatos y leñera. Conforme a la norma 
EN 13240. Cód. 77822

ESTUFA LEÑA CON HORNO A-68. CORBALÁN 
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas; 725 (alto) x 435 
(ancho) x 435 mm. (fondo). Potencia: 7 Kw. Rendimiento: 70%. 
Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

440€

399€

299€329€

290€
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Cód. 31825
ESTUFA LEÑA CON HORNO. CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la combustión y ventilación del 
cristal. Mango, pomos y asa en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida 
trasera de 150 mm. Medidas; 795 (alto) x 475 (ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia: 7,5 Kw. 
Rendimiento: 72%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)



Cód. 62704
ESTUFA LEÑA SIN HORNO  
V-40 RINCON. CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. Tres 
tomas de aire para la combustión y 
ventilación del cristal. Mango y pomos 
de latón. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Espalda a 90º ideal para 
rincones. Por su doble cámara ventilada 
permite una máxima aproximación a las 
paredes. Gran capacidad interior. Salida 
superior de 150 mm. Medidas; 955 
(alto) x 660 mm. (lateral). Potencia: 9 
kw. Rendimiento: 65%. Cumple la Nor-
ma UNE-EN 13240 (Homologación CE)

840€610€

435€

Cód. 77821
ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 
DPT. CORBALÁN
 Horno superior estanco con superficie cubierta por 
piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y 
parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos y pomos 
en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 mm. Medidas; 950 (alto) x 
475 (ancho) x 585 mm. (fondo). Potencia: 10,5 Kw. 
Rendimiento: 75%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

499€
CHIMENEAS: 

 SE INSTALAN  
FACILMENTE Y  

SIN OBRAS

Cód. 82106
ESTUFA LEÑA RINCON SINTRA. PANADERO
Medidas: 800 x 820 x 540 mm. Laterales 575 mm. Puerta 395 x 290 mm. Peso: 97 kg. Salida 
de humos  Ø 150-153 mm. Cuerpo en chapa, 4 mm. Parrilla de hierro fundido. Potencia 
nominal 10 kw, rendimiento 73%, emisión de CO  0,26%. Volumen de calefacción  280 m³, 
pintura anticalórica resistencia 800ºC. Cristal vitrocerámico resistencia 750ºC. Conforme a la 
norma EN 13240. 

Cód. 43924
ESTUFA LEÑA CON HORNO. CORBALÁN
Horno superior estanco con superficie cubierta por piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, 
carga y parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para la combustión y ventilación del 
cristal. Mangos y pomos en latón. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 
200 mm. Medidas; 1040 (alto) x 730 (ancho) x 460 mm. (fondo). Potencia: 12 Kw. Rendimien-
to: 72%. Cumple la Norma UNE-EN 13240 (Homologación CE)



Cód. 77843
COCINA LEÑA HORNO 
Y ESTUFA. CLIMACITY
Potencia calorífica de 14 Kw. 
Acabado en chapa gruesa. 
Hogar con ladrillos refractarios 
(incluidos ). Rendimiento 70.1%. 
Salida de humos vertical de 130 
mm.Cristal vitrocerámico.Cajón 
recoge cenizas. Medidas ( ancho 
x fondo x alto ): 93 x 58 x 80 cm. 
Superficie de uso: 90 m². Peso 
107 kg. Conforme a la norma EN 
13240.Fabricación europea. 790€
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Cód. 77820
ESTUFA LEÑA SIN  
HORNO V-80.  
CORBALÁN
Puerta y parrilla de hierro fundido. 
Toma de aire para la combustión 
y ventilación del cristal. Mangos 
y pomos de latón. Pintura 
anticalórica. Doble cámara. Cristal 
vitrocerámico. Salida vertical de 
200 mm. Medidas; 1060 (alto) x 
758 (ancho) x 578 (fondo). Po-
tencia: 11 Kw. Rendimiento: 70%. 
Cumple la Norma UNE-EN 13240 
(Homologación CE)

660€
Cód. 47472
ESTUFA SIN HORNO 
PINTADA HOGAR 
CLASSIC. THECA
Salida vertical encimera de fundición 
altura 644mm / ancho 594mm / prof. 
425Mm / salida de humos 150mm / 
potencia calorifica 12,5 kw. / Combus-
tible: madera / marcado ce

490€

Cód. 82083
MASILLA REFRACTARIA
Cartucho 310 ml para la unión de 
elementos de acero-acero y acero-
obra. Producto al agua. Resistente 
hasta 1500ºc. Para aplicar en el 
interior de la chimenea

Cód. 89183
SILICONA REFRACTARIA
Cartcucho: 310ML  Excelente 
adherencia sobre hierros, cementos 
y ladrillos refactarios. Se endurece al 
contacto con la llama. Resistente hasta 
280ºC. Uso exclusivo para el exterior 
de la chimenea. Ideal apra sellados 
querieran flexibilidad y resistencia a 
alta temperatura. Se puede usar en 
plásticos.

Cód. 60448
PINTURA TÉRMICA
Pintura Anticaloríca en spray 
formulada para proteger y 
decorar superficies metálicas 
que requieran resistencia a 
altas temperaturas en interiores 
y exteriores. Resistente hasta 
600 Cº

Cód. 82084
PINTURA TÉRMICA
Para hogares, casetes, barba-
coas, estufas, placas, rejas, 
morillos. Y para godas super-
ficies de metal expuestas a 
altas temperaturas. Resistente 
a 600ºC. Excelente cobertura. 
Secado rápido. 400ml.

3,95€ 7,95€ 9,50€8,95€

Cód. 67168
ESMALTE RADIADOR 
BLANCO 
Esmalte blanco satinado especial 
para radiadores y tuberías de flui-
dos calientes. Resistente al calor. 
No amarillea. Envase de 750ml.

Cód. 73502
PINTURA ANTICALÓRICA
Pintura termoestable, soporta perfectamente el 
choque térmico hasta 600ºC.  Sin agrietarse ni 
cuartearse. No necesita imprimación. Envase de 
750ml.

Cód. 70000
PINTURA ANTICALÓRICA
Pintura termoestable, soporta perfecta-
mente el choque térmico hasta 600ºC.  
Sin agrietarse ni cuartearse. No necesita 
imprimación. Spray 400 ml

12,95€ 21,95€
8,95€

Cód. 50156
ESTUFA LEÑA CON HORNO. 
CORBALÁN
Horno superior estanco con superficie cubierta por 
piezas de arcilla cocida. Puerta de horno, carga y 
parrilla de hierro fundido. Tres tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Mangos y 
pomos de latón. Doble cámara. Cristal vitrocerámi-
co. Salida vertical de 150 mm. Medidas; 1000 (alto) 
x 670 (ancho) x 540 mm. (fondo). Potencia: 11 
Kw. Rendimiento: 70%. Cumple la Norma UNE-EN 
13240 (Homologación CE)

685€



Cód. 89149
BIOCHIMENEA MESA 
Llama real, sensación de calor casi inmediata. Combustible: es 
un alcohol de origen natural llamado Bio Etanol. No necesita de 
obra ni salidas de humos ni olores. Portátil. Independiente de otra 
fuente de energía, como el gas o la electricidad. Forma de media 
luna. Cuerpo de metal. 2 cristales de vidrio templado 30 x 28 x 
0.5 cm. 1 Depósito de acero inoxidable con fibra. Herramienta de 
apagado. 

Cód. 77806
COMBUSTIBLE LIQUIDO 
PARA BIOCHIMENEAS  
Combustible de origen natural 
líquido, combustión de alta calidad, 
no genera humos ni olores.

39,95€

DISPONIBLE EN SU  
ESTABLECIMIENTO

Cód. 89150
BIOCHIMENEA PARED 
Consigue el efecto de las llamas de un verdadero fuego de leña. Sin 
humos ni olores. Fácil instalación. Medidas (l x h x p): 60 x 45 x 13.4 Cm. 
Quemador de acero inoxidable. Color negro

179€

Cód. 77854
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA 
Insert 700 integramente en fundición, cristal vitrocerámico, incorpora 
dos turbinas con dos velocidades y termostato. Medidas frontal 70 x 
55. Peso  120 kg. Rendimiento : 73 % Poténcia: 12 kw

Cód. 82400
ESTUFA ENCASTRABLE. HERGOM
Fabricado totalmente en hierro fundido. Estudiada aportación de aire al cristal 
para su razonable limpieza. Motores ventiladores con interruptor de tres posi-
ciones. Termostato de seguridad. Cuando por transmisión a través del hierro 
fundido recibe 50 ºC, pone en marcha las turbinas para evitar un calentamiento 
excesivo Medidas: 700x550x460

Cód. 89200
ESTUFA ENCASTRABLE. SALGUEDA 
Insert 800 con puerta a dos hojas integramente en fundición, cristal 
vitrocerámico, incorpora dos turbinas con dos velocidades y termos-
tato. Medidas frontal 79,5 X 57,5. Peso 160kg. Rendimiento: 76,5 % 
Poténcia: 18,5 kw

Cód. 89179
ESTUFA ENCASTRABLE. PANADERO 
Medidas: 520x695x445mm. Troncos hasta 50 cm potencia nominal 10 kw rendimiento 73 % 
conforme a la norma en13229. Marcaje ce cristal vitrocerámico resistencia 750ºc volumen de 
calefacción 200m3

JUNTA PUERTA  
CHIMENEA  
TRENZADA 
Junta de 2,5 m de largo + tubo 
de cola refractaria de 50 ml. Sin 
amianto. Resistente hasta 500º. 
Gran flexibilidad y facilidad de 
instalación. Resiste a productos 
limpia cristales
Cód. 89181 - 8 mm.
Cód. 89182 - 10 mm.

570€

899€

990€

750€

desde
8,90€

INSERT: SE COLOCAN EN EL HUECO DE LA CHIMENEA, OFRECEN MAYOR EFICACIA EN 
LA DISTRIBUCIÓN DEL AIRE. PUEDE CALENTAR OTRAS HABITACIONES DE LA CASA 

GRACIAS A SUS VENTILADORES Y CONDUCTOS. REQUIERE INSTALACIÓN

ENCASTRAR Y BIO



Cód. 47452
JUEGO CHIMENEA 
4 piezas. Alto 70 cm. Bola de forja.

Cód. 66767
JUEGO CHIMENEA 
Fabricado en forja y compuesto de 
soporte, paleta, escoba para cenizas, 
atizador y pinzas. Altura total del 
conjunto 70cm.

Cód. 62792
JUEGO CHIMENEA 
Hierro forjado con panel 
en cromo satinado. Paleta, 
pinzas, escoba,  atizador y 
soporte. 7o cm de altura. 
Acabado negro mate con 
mangos en cromo satinado.

Cód. 62791
JUEGO CHIMENEA 
Hierro forjado con ornamentos 
latonados. Paleta, pinzas, escoba, 
atizador, fuelle y soporte. 70 cm 
de altura. Acabado negro mate. 
Portacerillas de regalo.

Cód. 47455
SALVACHISPAS 
Medidas: 67 x 60 cm.Salvachispas muy práctico así 
como decorativo y fuerte, ya que el sistema que lleva 
de patas se adapta muy bien al suelo y protege el 
fuego de la chimenea que no salga para el exterior 

Cód. 62794
SALVACHISPAS IBERO
Cerco de hierro forjado y malla fina de cha-
pa de acero. Acabado negro mate. 3 paneles 
plegables. Medidas: 110x60x14cm.

Cód. 62793
SALVACHISPAS IBERO 
FLOR DE LYS
Cerco forjado y malla fina de chapa de 
acero. Figuras decorativas latonadas. 
Acabado negro mate. Medidas 
67x11x61cm. 

Cód. 47456
SALVACHISPAS PLEGABLE
Plegable para chimenea. Medidas: 110 x 60 cm.Salvachispas 
muy práctico así como decorativo y fuerte, y con dos hojas ple-
gables, el cual se puede adaptar a muchas medidas de chimenea, 
ya que el sistema que lleva de patas se adapta muy bien al suelo 
y protege el fuego de la chimenea que no salga para el exterior

Cód. 89162
SALVACHISPAS SIMPLE CON PUERTAS
Salvachispas muy práctico así como decorativo y fuerte. Lleva puertas 
para poder echar los leños en la chimenea sin necesidad de quitarlo 
y protege el fuego de que no salga para el exterior sin quitar calor 
ninguno. Medida de las puertas 60x55 cms.

Cód. 62795
PARRILLA CHIMENEA CON  
CENICERO 
Hierro forjado con cajon extraible independiente. 
Medidas 50x45cm.

Cód. 47453
JUEGO CHIMENEA 
5 Piezas-bola latón 72 cms. Muy práctico, 
decorativo y fuerte con cinco piezas, 
fabricado en hierro (pintado en epoxi negro 
mate y secado al horno 300°).

Cód. 89161 
JUEGO CHIMENEA 
Arco-chapa 4 piezas (utiles ne-
gros) .  Muy práctico y moderno. 
A la vez que es decorativo, ocupa 
muy poco espacio debido a su 
diseño.

30,95€

25,95€
29,95€

39,95€

31,95€

22,95€19,95€

59,95€ 62,95€

39,95€52,95€

29,90€
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750€

ACCESORIOS



Cód. 82216
CESTA PORTALEÑA  
CONTEMPORANEA
Medidas: 33X53X38CM

Cód. 62796
CESTA PORTALEÑA RUSTICA
Hierro forjado. Plegable. Gran apertura superior (53cm).Acabado 
negro mate.

Cód. 79091
COMPACTADOR DE PAPEL
Fabricado en metal lacado para cartas y cartones (periodicos,revistas, folletos, 
etc…) para crear fuego en chimeneas y barbacoas. El poder calórico es superior 
al carbón y prácticamente igual a la leña seca. Medidas: 21,5x9x9 cm.

Cód. 77816
FUELLE CUERO
Medidas: 51x22cm muy práctico y 
decorativo para encender chimeneas y 
barbacoas. Fabricado en madera y cuero

Cód. 2942
FUELLE CUERO BADANA
Muy práctico y decorativo para encender 
chimeneas y barbacoas. Fabricado en 
madera y skaymedidas: 44x16cm.

Cód. 82079
KIT LIMPIEZA CHIMENEA 
CUBO+PALA+CEPILLO
 Muy útil para poder recoger las cenizas de 
la chimenea. Y al ser metálico el cubo no hay 
riesgo con las cenizas calientes

19,95€

22,95€

23,90€

18,95€13,95€

19,95€

Cód. 88872
ASPIRADOR DE CENIZAS 
MODELO VOLCANY 
1200w. Capacidad deposito 18 litros.

Cód. 88873
FILTRO HEPA PARA  
ASPIRADOR DE CENIZA 

38,50€

DISPONIBLE  
EN SU 

ESTABLECIMIENTO



Cód. 62693
CERILLA LARGA FUEGONET
50 cerillas de 20 cm.Cómodas, seguras y 
efectivas. Sus 20 cm de longitud permiten 
llegar con más facilidad a los rincones más 
inaccesibles 

Cód. 82224
LIQUIDO ENCENDIDO BOTE 
1 LITRO
1 litro. Líquido claro e incoloro. Al añadirlo 
sobre el fuego no se produce  retorno de 
llama hacia el envase.  No produce humos.

Cód. 71178
PASTILLA AUTOENCENDIDO
24 Pastillas  ( 16+8 gratis). Las pastillas de 
autoencendido fuego net unen la comidad 
de un encendido inmediato y el de tener una 
pastilla ecológica  al  momento.Pastillas 100 % 
ecológicas (aceite vegetal) para el encendido 
de chimeneas  

Cód. 67148
PASTILLA ENCENDIDO  
ECOLOGICAS
100 Pastillas  formato maxi. Pas-
tillas 100 % ecológicas (aceite vege-
tal) para el encendido de barbacoas 
y chimeneas. No son perjudiciales 
para el medio ambiente

Cód. 82096
PASTILLAS ECOLOGICAS 
AUTOENCENDIDO 
200 Pastillas  pack ahorro  192+8 
gratis. Pastillas 100 % ecológicas (aceite 
vegetal) para el encendido de barbacoas 
y chimeneas. No son perjudiciales para el 
medio ambiente

Cód. 82094
PASTILLAS ECOLOGICAS ENCENDIDO
32 Pastillas  24 + 8  gratis. Pastillas 100 % ecológicas 
(aceite vegetal) para el encendido de barbacoas y chi-
meneas. No son perjudiciales para el medio ambiente

Cód. 82225
PASTILLAS ENCENDIDO 
32 Unidades. Compuesto por resina y que-
roseno. Para el encendido de chimeneas, 
barbacoas, estufas y fuegos abiertos.

Cód. 73428
PASTILLAS ENCENDIDO 
CON ENVOLTORIO 
Listas para usar. Para un encendido 
limpio y sencillo. Rápido , fácil 
de usar, higiénico. Caja de 18 
unidades.

Cód. 60447
TRONCO ECOLOGICO
1,1 Kg. Fácil de usar, sin polvo y sin suciedad. Valor energético 
mayor que la madera. Da llama durante más de 2 horas.

Cód. 77808
ENCENDEDOR GAS TURBO 
Encendedor  FUEGO NET turbo 
especialmente indicado para barbacoas 
y chimeneas, ya que por su longitud se 
evitan quemaduras. También puede utili-
zarse para la cocina, encender velas... Es 
recargable con gas 2,25€ 2,95€

2,15€

5,25€

7,25€

0,75€
0,85€

2,50€

3,25€

3,90€

10 | 11

ENCENDIDO



Cód. 89171
DESHOLLINADOR ESTUFA Y  
CALDERA PELLET  
 Es un producto específico para eliminar el hollín 
acumulado en las estufas y calderas de pellet. Gracias 
al gran poder de limpieza y a su acción desincrustante, 
aumenta el rendimiento de las estufas, calderas y pro-
longa la vida de las mismas, evitando que se obstruya 
los conductos y aumentando así el poder calorífico

Cód. 60445
DESHOLLINADOR QUIMICO 
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, 
grasas e incrustaciones de cualquier 
tipo producidas por la combustión. Las 
instalaciones térmicas, chimeneas y estufas 
siempre estarán en perfectas condiciones

Cód. 89185
GUANTE ANTICALÓRICO 
HASTA 250ºC
Manipulación de objetos calientes. 
Asegura la protección térmica de 
hasta 250° C para 15” máximo. 
Válido para ambas manos. Su uso no 
impide el movimiento

Cód. 82095
GUANTE ANTICALÓRICO HASTA 
250ºC
Resistente al calor, hasta 250ºC. Hecho de Kevlar. Ade-
cuado para mano derecha e izquierda. Este guante per-
mite un contacto momentáneo  con productos expuestos 
altas temperaturas. Cómodo , flexible y duradero

Cód. 52962
LEÑO DESHOLLINADOR 
ECOLOGICO
Elimina los hollines , reduce los riesgos 
de fuego de chimenea. Ideal para todos los 
conductos. envase de 1.100 gramos aproxi-
madamente , y hay que poner directamente 
la bolsa en la que viene envasado en el 
fuego .El tiempo aproximado que tarda en 
consumirse es de 1 hora.

Cód. 82132
LIMPIACRISTALES 
ANTIOLLIN 
500Ml promo lote 2 uds. Con pistola 
pulverizadora y posibilidad de 2 tipos de 
salida de pulverización (chorro o espuma). 
Producto liquido de gran poder de limpieza. 
Para casetes y hogares

Cód. 60446
LIMPIAESTUFAS PISTOLA
La Pistola Fuego Net disuelve el Hollín, 
resinas, grasas y alquitrán de estufas y 
chimeneas tanto en cristales , ladrillos o 
en cualquier superficie expuesta al fuego. 
Limpiador en espuma que disuelve el hollín 
, la grasa, y el alquitrán de los cristales de 
la espuma

Cód. 69961
TRONCO DESHOLLINADOR
Para eliminar el hollín de las chimeneas y de las 
estufas. Una limpieza profunda de su chimenea 
durante más de 2 horas.

Cód. 73420
DESHOLLINAMIENTO 
CHIMENEAS REGULAR
Deshollinamiento chimeneas regular  , para 
mantenimiento de chimeneas, estufas, casetes 
y hogares. Elimina alquitranes y creosotas. 
Reduce el riesgo de fuego de chimenea. Bote 
800 gramos. Producto en polvo con vaso 
dosificador incluido para poner la dosis 
correcta.

Cód. 82082
DEHOLLINADOR  
MANTENIMIENTO 
14uds. de 70g. Para mantenimiento de 
Chimeneas, Estufas, casetes y hogares. 
Elimina alquitranes y creosotas. Reduce el 
riesgo de fuego de chimenea

Cód. 89169
DESHOLLINADOR CALDERAS DE GAS-OIL 
El deshollinador en líquido fuego-net limpia el hogar de la caldera de 
gas-oil  ayudand o así a una mejor combustión del mismo. Mejora  por 
tanto el rendimiento y contribuye a una mejor combustión evitando el 
cambio de piezas innecesarias debido a la capa creada por el hollín y 
evitando posibles averías de la caldera y de sus inyectores evitando  
que se obstruyan los mismos 

8,95€

4,25€

4,50€

13,50€

6,25€

7,75€

5,50€
8,75€

7,95€
9,95€

1,99€

LIMPIEZA

EL DESOHILLAMIENTO CONSIGUE 
ELIMINAR LOS RESTOS DE 

ALQUITRANES Y ACEITES DE LOS 
CONDUCTOS PARA FACILITAR LA 

EVACUACIÓN DE GASES PRODUCIDOS 
POR LA COMBUSTIÓN
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Cód. 82076
BRASERO ELÉCTRICO. HJM
Con termostato de ambiente regulable. 
Resistencia blindada. 600 W

Cód. 67149
CALEFACTOR TORRE OSCILANTE. HJM
Termoventilador cerámico electrónico - termostato de seguridad 
y ambiente .Oscilante.2000W

Cód. 89196
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
TRISTAR  
Calefactor eléctrico horizontal, tres funcio-
nes ajustables, termostato regulable, facil 
de transportar gracias a su asa, potencia 
2000w, apagado automatico cuando 
alcanza la temperatura deseada, proteccion 
contra sobrecalentamiento

Cód. 31820
CALEFACTOR HORIZONTAL. S&P
Potencia 1.000/2.000 W. Termostato automático 
de precisión. Dispositivo antiheladas. Base 
protegida contra la entrada del polvo.

Cód. 68323
CALEFACTOR HORIZONTAL. 
HJM
Termoventilador horizontal - termostato 
de seguridad  y ambiente.Fabricado con 
material autoextinguible.2000 W

Cód. 89191
CALEFACTOR  
HORIZONTAL. SOLAC
Gran potencia: 2000 W. 2 posiciones de 
calefacción: 1000W-2000W. Función venti-
lación. Desconexión automática en caso de 
sobrecalentamiento. Termostato ambiente. 
Entrada superior de aire que impide la 
acumulación de polvo en su interior

Cód. 82102
CALEFACTOR  
HORIZONTAL. FAGOR
Potencia: 2.000 W. Termoventidalor horizontal. 
Posición para función anti-hielo que se activa si la 
temperatura ambiente desciende de 4 ºC. Selector de 
funciones: 2 potencias de calor: 1.000 W / 2.000 W. 
Ventilador para el verano. Termostato regulable de 
funcionamiento. Indicador luminoso. Termostato de 
seguridad. Recogecables.

16,50€

75€

13,90€

29,90€

16,90€

22,90€

36,95€

Cód. 47446
BRASERO CON REFLECTOR 
DE CALOR. HJM
Brasero eléctrico con reflector de calor.2 
Resistencias  blindadas. 900 W 18,90€

CALEFACTORES



Cód. 73418
CALEFACTOR VERTICAL. 
IMETEC 
1400W c/tecnologia eco ahorro

Cód. 68384
CALEFACTOR VERTICAL. HJM 
Termoventilador vertical-termostato de seguridad y 
ambiente, fabricado con material autoextinguible. 
2000 W

Cód. 73430
CALEFACTOR VERTICAL. JATA 
2 potencias de calor: 1000-2000 W.Voltaje 230 V. 
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - calor 
medio - calor máximo.Asa de trasporte.Termostato 
regulable de temperatura ambiente. Protección 
contra sobre-calentamiento.

Cód. 69980
CALEFACTOR VERTICAL. S&P 
Potencia: 1000/1200/2000  W. Posiciones 
Selector de Potencia: 4. Termostato Automático. 
Dispositivo anti heladas.Plástico auto extin-
guible. Color: Blanco/azul. Protector Térmico 
de Seguridad con desconexión Automática. 
Protección contra salpicaduras de agua. Sistema 
de recoge cable

Cód. 77880, 77881
CALEFACTOR VERTICAL. 
HJM 
Termoventilador vertical.Termostato de se-
guridad y ambiente. Fabricado con material 
autoextinguible. Azul - Rojo - 2000w

Cód. 70002
CALEFACTOR VERTICAL. SOLAC 
2 posiciones de calefacción: 1.000/2.000 W. Función ventilación. Protec-
ción frente a salpicaduras de agua: IP21. Desconexión automática en caso 
de sobrecalentamiento. Recogecables integrado. Asa de transporte. Piloto 
luminoso indicador de encendido. Termostato ambiente de alta precisión

Cód. 82119
CALEFACTOR VERTICAL. 
JATA
Termoventilador vertical.Selector rotativo 
3 posiciones: ventilación - calor medio - 
calor máximo. Sistema “Súper Silencio”.
Termostato regulable de ambiente. 
Protección contra sobre-calentamiento.
Indicador luminoso de funcionamiento. Asa 
de transporte.Voltaje 230 V.Potencia 1.000 
/ 2.000 W.

Cód. 82101
CALEFACTOR  
VERTICAL. FAGOR 
Potencia: 2.000 W. Termoventidalor vertical. 
Apto para el baño: aparato protegido contra 
las proyecciones verticales de agua: IP-21. 
Posición para función anti-hielo que se 
activa si la temperatura ambiente desciende 
de 4 ºC. Selector de funciones: 2 potencias 
de calor: 1.000 W / 2.000 W. Ventilador para 
el verano. Termostato regulable de funciona-
miento. Indicador luminoso. Termostato de 
seguridad. Asa de transporte. Recogecables

Cód. 73419
CALEFACTOR VERTICAL. SOLAC 
2.000 W: poderoso golpe de aire para un rápido 
calentamiento del aire en la habitación.. Protección frente 
a salpicaduras de agua IP21. Super silencioso, máximo 
confort: nivel sonoro <50 dB(A). Diseño compacto. Función 
ventilación. Desconexión automática en caso de sobreca-
lentamiento. Recogecables integrado. Asa de transporte. 
Piloto luminoso indicador de encendido. 2 posiciones de 
calefacción. Termostato ambiente de alta precisión con 
dispositivo anti-heladas

49,90€

16,90€

24,90€

35,50€

24,50€

29,90€
21,90€

37,95€

39,90€

Cód. 77785
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE. TRYUN
2 potencias 1000/2000w. Aire frío, 
templado y caliente. Termostato ajustable. 
Proteccion de sobrecalentamiento. Con 
indicador lumnoso. Oscilante.

14,95€



Cód. 82237
CALEFACTOR OSCILANTE. TRIS-
TAR
Calefactor de 1500 vatios con función oscilante. 
Termostato regulable a las necesidades del usuario. 
Protección anticaídas. 
Potencia: 1500 Vatios. 3 Funciones ajustables: 
Termostato regulable. Oscilante. Protección anti 
caída. Protección contra sobrecalentamiento. Luces 
piloto. Asa para transporte 

21,95€
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Cód. 89195
CALEFACTOR CERÁMICO 
SOBREMESA. TRISTAR
Radiador 500 watts. Potente y con sistema 
de seguridad que hace que se apague 
automáticamente en caso de que se caiga. 
Potencia: 500 Vatios Protección anti caída 
Cable de alimentación: 1,5 m Interruptor 
de encendido/apagado  Apto para su uso 
en campings 

12,90€

Cód. 89175
CALEFACTOR CERÁMICO. 
PALSON
Potencia 1.500W Sistema cerámico que 
proporciona alto rendimiento y menor 
consumo eléctrico. Calor rápido y saludable 
porque no reseca el aire. Selector de velocidad 
con indicador luminoso de funcionamiento. 
Selector de potencia para un ajuste preciso de 
la temperatura.

Cód. 89163
CALEFACTOR CERÁMICO. 
HONEYWELL
Calefactor cerámico. Apagado auto-
mático en caso de sobrecalentamiento. 
Función oscilante. Cool Touch (tocado 
seguro) Control tactil. 2000W

Cód. 82154
CALEFACTOR CERÁMICO 
OSCILANTE. ORBEGOZO
Contro de temperatura mediante termostato. 
Posición aire fresco. Indicador luminoso. 
Oscliante.  Color rojo, potencia 1800w

Cód. 82118
CALEFACTOR CERÁMICO. HJM
3 posiciones: Ventilación, 1100 W y 1800 W. 
Asa superior para transporte. Patas delanteras 
ajustables para dirigir el calor. Indicador luminoso 
de encendido. Fabricado en acero. Sistema de se-
guridad indicando cuando la rejilla está demasiado 
caliente al tocar.

Cód. 89166
CALEFACTOR CERÁMICO 
SOBREMESA. KAYAMI
Calefactor cerámico PTC Electrónico de So-
bremesa,- Pantalla LED - Ajuste electrónico 
del termostato - Temporizador electrónico 
- Protección por Sobrecalentamiento - Luz 
Piloto de encendido - Anti helada - Filtro y 
Asa,Potencia230V - 2000 W

Cód. 89167
CALEFACTOR CERÁMICO SUELO. 
KAYAMI
Calefactor cerámico PTC Electrónico Tipo Torre,- 
Mando a Distancia  - Pantalla LED - Ajuste elec-
trónico del Termostato - Temporizador electrónico 
- Protección por Sobrecalentamiento - Luz Piloto 
de encendido - Anti helada - Filtro y Asa
Potencia 230V - 2200 W

Cód. 82155
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE. ORBEGOZO
Control ajustable de temperatura. Posición 
de aire frio (ventilador), luz indicadora 2 
posiciones de calor, potencia 2000w

Cód. 82156
CALEFACTOR VERTICAL 
OSCILANTE. ORBEGOZO
2000W 2 velocidades. Protección contra 
sobrecalentamiento. Control ajustable 
de la temperatura. Posición de aire frio 
(ventilación). Luz indicadora. 2 Posiciones 
de calor. 230V

Cód. 82157
CHIMENEA ELÉCTRICA. 
ORBEGOZO
Potencia 1500w. Medidas 24 x34 x 16 cm, 
2 niveles de potencia. Diseño elegante. 
Conexión con enchufe 230v, 50hz. Efecto 
fuego real

39,95€

75,95€

38,95€

64,50€ 54,90€

69,90€

24,95€ 24,95€

49,95€

CALEFACTORES CERÁMICOS:
AGUANTAN MÁS EL CALOR 

GRACIAS A LA RESISTENCIA 
CERÁMICA QUE UTILIZAN. 

CONSUMEN MENOS ENERGÍA Y 
TIENEN UNA VIDA ÚTIL  

MÁS LARGA



Cód. 81814
ESTUFA CATALÍTICA MODELO GC 2800. 
HJM
 Analizador de atmósfera que controla los niveles de co2 en el 
ambiente..En caso de superar los niveles marcados por la norma 
(1.5%) Se desconecta automáticamente. Encendido piezoeléctrico 
y potencia regulable con tres posiciones diferentes. Potencia: 2.8 
Kw. Consumo: 204 g/h. Gas: butano / propano. Regulación: máx./
Med./Min. Peso: 10.5 Kg. Dimensiones: 735x435x345

Cód. 73457
ESTUFA GAS BUTANO  
INFRARROJOS. CAMPING GAZ 
Conexión:  Gas Butano, botella doméstica 
(goma incluida). - Potencia: 4100 W con 3 
posiciones. - Consumo: 299 grs/h - Dimensión: 
78x45x35 cm - Peso: 13,80 Kg - Encendido: 
Piezo Eléctrico - Seguridad: Analizador de at-
mósfera y Termopar.  El gas se corta si la llama 
se apaga. - Capacidad de climatización 120 m3 
- Regulador: 30 grs. (vendido separadamente)
 

Cód. 82078
ESTUFA GAS LLAMA AZUL. 
HJM
Analizador de atmósfera que controla los 
niveles de CO2 en el ambiente. En caso de 
superar los niveles marcados por la norma 
(15%) se desconecta automáticamente. 
Encendido piezoeléctrico y potencia regulable 
con tres posiciones diferentes. Doble sistema 
de seguridad. Potencia: 4.2 Kw. Consumo: 294 
g/h. Gas: butano / propano. Regulacion: máx./
med./mín. PESO: 10.5 kG

Cód. 82057
ESTUFA INFRARROJOS. BUTSIR
Estufa infrarrojos ld668. Estufa compacta. Ruedas multidirec-
cionales. Encendido piezo-eléctrico. 2 Niveles de potencia. 
Analizador atmósfera. Consumo: 1 quemador 98g/h -1,5kw. Dos 
quemadores: 200g/h - 3,0 kw. Medidas: 36 x 52,5 x 36cm. Kit 
camping: contiene grifo regulador giratorio camping 28 mbar. 

Cód. 47441
ESTUFA CATALÍTICA  
ATHENA-20. CAMPING GAZ
Conexión:  Gas Butano, botella doméstica (goma 
incluida). - Potencia: 3050 W. Consumo: 299 grs/h - 
Dimensión: 78x45x35 cm - Peso: 12.90 Kg - Encendido: 
Piezo Eléctrico - Seguridad: Analizador de atmósfera 
y Termopar.  El gas se corta si la llama se apaga. - 
Capacidad de climatización 100 m3 - Regulador: 30 grs. 
(vendido separadamente)

89,95€

119,95€

69,95€

52,95€

109,95€

CATALÍTICAS
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PARAFINA

Cód. 82087
BOMBA TRANSVASE MANUAL  
Bomba de trasvase manual para parafina líqui-
da. Facilidad de trasvasar parafina de Garrafas 
de 20 Litros al depósito. Imprescindible para 
no mancharse

Cód. 75123
ELECTROBOMBA TRASIEGO LIQUIDOS 
Para trasiego de líquidos previamente decantados, como : agua, aceite de oliva, 
biodiesel, adblue, agua de mar, etc…, cuya viscosidad no sea superior a 4º engler, 
autoaspirante bidireccional, sistema hidraúlico particular con gran capacidad de 
autocebado, los líquidos a trasvasar deben ser limpios, sin sólidos en suspensión 
- altura máxima de aspiración 3m ( sin válvula de pie ) 8m ( con válvula de pie) 
- monofásica 230 v - 50 hz- cuerpo de bomba laton, rodete latón, eje motor inox 
aisi 304 - se suministra con interruptor de 3 posiciones, cable, conector y rácores6,95€
75,90€

Cód. 89184
ESTUFA PARAFINA. WEBBER
Potencia 2,2 kW. Volúmen idóneo de la es-
tancia de 35 - 80 m3. Modelo no regulable
Incluye tapa superior de seguridad 
Tapa pilas. Fabricado en Japón  

Cód. 89164
ESTUFA PARAFINA. KAYAMI
Mecha de fibra de vidrio con que-
mador optimizador, atmosférica y 
anti-vuelco,potencia 2.300W/h,consumo 
nominal de combustible: 0,24l/h – 192gr/
h,superficie recomendada 80 m3,autonomía 
aproximada: +/-16 horas 

Cód. 89165
ESTUFA PARAFINA. YASUM
Mecha de fibra de vidrio con quemador 
de combustión óptima y absorvedor de 
olores,  al apagar,anti-vuelco,potencia 
2.700W/h,consumo nominal de combusti-
ble: 225gr/h,superficie recomendada 100 
m3,autonomía aproximada: +/-16 horas           

Cód. 73422
ESTUFA PARAFINA. ZIBRO
Potencia 2,7 kW. Volúmen idóneo de la 
estancia de 60-95 m3. Modelo no regulable
4 años de garantia. Fabricado en Japón  

Cód. 77830
ESTUFA PARAFINA. WEBBER
Potencia Regulable de 0,8 a 3 kW. Volúmen idóneo 
de la estancia de 40 - 120 m3. Función Timer: 
Programación de la hora de encendido. Selección 
de temperatura de 6 a 28 ºC. Sistema Fuzzy Logic. 
Sistema Booster Start. Apagado automático después 
de 65h aprox. de funcionamiento continuo
Botón de seguridad para niños. Autolimpieza interna. 
Capacidad depósito extraible 5,4 L. Fabricado en 
Japón  

Cód. 77832
ESTUFA PARAFINA. ZIBRO
Potencia de 1,05 - 3.7 KW Volumen idóneo de es-
tancia de 58a 150 m3 Selección de temperatura de 
6º a 28º Función Timer: Programación de la hora 
de encendido del aparato Sistema Fuzzy Logic. 
Sistema Booster Star. Apagado automático despues 
de 69 h de funcionamiento continuado. Botón de 
seguridad para niños. Modo save incorporado. 5 
velocidades de potencia calorífica pre-programada. 
Autolimpieza interna. Botón extensión. Sistema 
E-GUARD incorporado (sensor de CO2). Capacidad 
depósito extraible de 7.6 L. Fabricado en Japón

99,95€
99,90€

149,90€ 169,95€

189,95€

489,95€

COMBUSTIBLE DISPONIBLE  
EN SU ESTABLECIMIENTO



Cód. 82037
CALEFACTOR DE TERRAZA. 
KAYAMI 
Calefactor para jardín o terraza, puede 
usarse con pie o colocado sobre la pared. 
Cuenta con 3 funciones ajustables a la 
necesidad del usuario. Protección IPX4 
contra salpicaduras de agua.  Potencia: 
2000 Vatios. 3 Funciones ajustables: 
Protección a prueba de agua: IPX4. Altura 
ajustable 180 - 200 cm. Cambio de ángulo. 
Montaje en pared 

Cód. 82124
CALEFACTOR HALOGENO 
DE TERRAZA. ELRO  
Uso exterior, vidrio grueso, resistente 
al agua

Cód. 77850
ESTUFA CUARZO MOVIL 
TERRAZA. ELRO  
Para uso exterior, fácil de conectar, protec-
ción contra sobrecalentamiento y sobregiro, 
3 posiciones 600-1200-1800w

Cód. 77715
ESTUFA ELÉCTRICA DE 
EXTERIOR. 
3 niveles de potencia 900/1200/2100w. 
Regulable en altura de 1.70 a 2.10 m. 
Sombreo de 59cm. De diametro. Chapa 
de acero Inox. Temporizador 60min. Peso 
14,6 Kg.

Cód. 82327
ESTUFA EXTERIOR 
EFECTO LLAMA
Potencia máxima 12.000W. 
Potencia mínima 5000-6200w. 
Capacidad de calefacción 
10m2. Altura 2,125mt. Efecto 
llama. Tubo de cristal de cuarzo 
resistente al cambio brusco de 
temperatura. Se pueden poner 4 
ruedas que facilitan su movilidad 
(ruedas incluidas)

Cód. 62803
ESTUFA GAS 
EXTERIOR CHAPA 
Chapa de acero. Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad antioscilación. 
Diametro 81.3cm. Altura 220cm. Color 
antracita.

Cód. 82085
ESTUFA GAS EXTERIOR.  
CAMPING GAZ
Energía: Propano / Butano. - Potencia: 12000 
W. - Autonomía: 15 h (con botellas de 13 kg). - 2 
ruedas en el lateral para mejor movilidad. - En-
cendido: Automático Piezo. - Potencia ajustable: 
2 posiciones. - Doble seguridad: el gas se corta. 
automáticamente si el producto se inclina o si la 
llama se corta accidentalmente.

Cód. 62804
ESTUFA GAS 
EXTERIOR INOX
Chapa de acero. Encendido piezoeléctrico. 
Interruptor de seguridad antioscilación. 
Diametro 81.3cm. Altura 220cm. Color 
inox.

Cód. 77849
ESTUFA HALÓGENA DE 
PARASOL. ELRO 
3 Focos.  500W. Uso exterior, vidrio grue-
so, resistente al agua, facil de montar

49,95€

59,95€

71,95€ 99,95€

299€

125€

179,90€

155€

96,50€
EXTERIOR
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Cód. 82236
ESTUFA HALÓGENA. TRISTAR
Calefactor portátil de 800 vatios. Cuenta con un disposi-
tivo de seguridad antivuelco, por lo cual, en tal caso, se 
apagará.  Potencia: 800 Vatios. 2 Funciones ajustables: 
Protección anti caída. Protección contra sobrecalenta-
miento. Asa para transporte. Exterior resistente al calor. 
Apto para su uso en campings 

Cód. 70017
ESTUFA HALÓGENA. TRYUN
Barras halógenas. 3 niveles de potencia 
400/800/1200w. Interruptor de seguridad. 
Antivuelco. Medidas 35x17x56,5cm

9,99€ 19,90€

Cód. 43884
ESTUFA 3 BARRAS 
CUARZO. HJM
Radiador infrarrojos con siste-
ma de seguridad antivuelco . 3 
Resistencias de cuarzo.1200W

Cód. 50137
ESTUFA BAÑO 3 BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos de baño - fabricado en aluminio . 
3 Resistencias de cuarzo.1800W

Cód. 77782
ESTUFA BAÑO 3 BARRAS. 
TRYUN
3 niveles de potencia 5007100/1500W. 
3 tubos

Cód. 40030
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos sistema de seguridad antivuelco . 2 
Resistencias de cuarzo.1200W

Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS. HJM
Radiador infrarrojos c/ruedas - sistema seguridad 
antivuelco  - 2 resistencias de cuarzo.1200W

Cód. 77815
ESTUFA HALÓGENA DE SUELO. 
HJM
Radiador halógeno con sistema de seguridad 
anti vuelco,2 resistencias halógenas.1000W

25,50€

26,50€

16,95€

18,50€

20,90€

26,50€

CUARZO



BASE MULTIPLE + INTERRUPTOR
Bases múltiples económicas y ecológicas (30% 
de la materia prima empleada para su fabricación 
procedente del reciclaje). 3X1,5mm. 1,5 Metros
Cód. 88237 - 3 tomas
Cód. 88238 - 4 tomas
Cód. 88239 - 5 tomas
Cód. 88240 - 6 tomas

BASE MULTIPLE
 Bases múltiples económicas y ecológicas (30% 
de la materia prima empleada para su fabricación 
procedente del reciclaje). 3X1,5mm. 1,5 Metros
Cód. 88233 - 3 tomas
Cód. 88234 - 4 tomas
Cód. 88235 - 5 tomas
Cód. 88236 - 6 tomas

PROLONGADOR 
Prolongador con toma tierra 16 a 250 v y  
cable de sección 3x1,5 mm
Cód. 88246 -2 mts
Cód. 88247 -3 mts
Cód. 88248 -5 mts

EXTINTOR POLVO
Utilizable en los casos en que el fuego se 
extingue rápida y eficazmente y el daño 
provocado es de escasa importancia. Para 
extinguir sustancias sólidas, fluidos, gases 
y fuego en vehículos. Para el coche, barco, 
caravana y lugar de trabajo. Utilizable 
de forma universal. Listo para usar al 
instanteDe fácil operación. A prueba de 
congelación hasta -30°C
Cód. 82121 - 1 KG
Cód. 82122 - 2 KG
Cód. 82123 - 6 KG

EXTENSIBLE 4 TOMAS 
Enrollacables eléctrico -  3gx1,0 mm. 4 
Tomascód. 
Cód. 81095 - 10 metros
Cód. 89168 - 5 metros

desde
3,95€

desde
3,50€

desde
4,50€

desde
8,90€

desde
14,95€

Cód. 82036
CALEFACTOR PROFESIONAL. 
TRISTAR 
Resistente calefactor de 3000 vatios. Protección 
IPX2 que protege contra salpicaduras de agua. 
Fácil de trasladar gracias a su mango incorporado.  
Potencia: 3000 Vatios. 2 Funciones ajustables:  
Termostato regulable. Protección a prueba de agua: 
IPX2. Protección anti caída. Protección contra 
sobrecalentamiento. Pies anti-deslizantes. Luces 
piloto.Mango plegable 

Cód. 47443
GENERADOR AIRE CALIENTE A GAS 
BUTANO/PROPANO. COMGAS 
Generador de aire caliente . Ideal para calentar naves 
industriales , carpas, granjas, secado de obras e 
incluso para situaciones especiales al aire libre. 
Funciona con gas propano. Potencia regulable entre 
25800/ 34400 Kcal. Consumo máximo 2,86 Kg/h  
Mínimo 1,79 Kg /h. Área de cobertura aproximada 200 
m². Encendido piezo eléctrico.

66,90€

269,95€

Cód. 73434
CALEFACTOR PROFESIONAL. 
HONEYWELL
3 posiciones. Apagado automático en caso 
de sobrecalentamiento. Luz de aviso en el 
caso de mal funcionamiento. Termostato va-
riable que mantiene constante la temperatura 
de la habitación. 1.000 W / 2.000 W Cód. 73435

CALEFACTOR PROFESIONAL. 
HONEYWELL
3 posiciones. Apagado automático en caso de sobrecalen-
tamiento. Luz de aviso en el caso de mal funcionamiento. 
Termostato variable que mantiene constante la temperatura 
de la habitación. 1.250 W / 2.500 W

55,95€

59,95€

PROFESIONAL
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TERMÓMETROS

Y DETECTORES

Cód. 62692
DETECTOR HUMO  
FOTOELÉCTRICO
Se componen de un cuerpo detector formado por 
una fuente de luz (radiación infrarroja modulada) 
y un dispositivo receptor fotosensible (fotodiodo) 
capaz de detectar las particular de humo. Está 
preparado para evitar falsas alarmas, como el 
humos de los cigarrillos y también incluye una 
función de testeo. Dimensiones: 105x105x23 mm
Pila de 9V Incluida

Cód. 60415
DETECTOR MONÓXIDO 
CARBONO
 85db Tecla Funcion Test. El monóxido de 
carbono es un gas incoloro e inodoro de 
gran poder tóxico. Para uso doméstico

Cód. 77846
TERMÓMETRO CONTROL 
TEMPERATURA AGUA 
DUCHA
Termómetro digital para la ducha marca 
T.F.A. que incrementa el confort de la 
ducha y aporta seguridad para los niños 
y personas mayores. Ayuda a ahorrar 
energía. Fácil instalación y adaptable a la 
mayor parte de duchas Indicador led de 
temperatura superior a 41ºC Alimentación 
2 pilas LR44. 

Cód. 71271
TERMÓMETRO DIGITAL 
Termómetro digital marca T.F.A. con indica-
ción de la temperatura máxima y mínima 
Rango de temperatura: -20+70ºC. Memoria 
máx.-mín. Resistente al agua. Con soporte 
para pared

Cód. 71922
TERMÓMETRO INTERIOR Y EXTERIOR
Termómetro digital de interior y exterior marca VENTIX con 
memoria máxima-mínima. Rango de temperatura: -20+60ºC. 
Sensor remoto exterior de temperatura. Admite hasta 3 
sensores remotos. Soporte para sobremesa o para pared. 
Alimentación: 2 Pilas 1,5V AA

Cód. 89170
TERMÓMETRO MAGNETICO
Está diseñado para ser utilizado sobre
la superficie metálica de su estufa,
chimenea, etc. Su imán se adhiere con firmeza 
al metal aguantando una temperatura de hasta 
425°C

10,95€ 34,95€

10,90€

14,90€

28,95€

9,95€

Cód. 77853
DETECTOR DE GAS  
NATURAL-BUTANO 
Sensor de alta calidad para un rendimiento óptimo. Botón de 
prueba para verificación del funcionamiento. Imprescindible 
para: Calentadores de Gas – Calentadores de agua: Calefac-
ción central – Estufas de gas, Chimeneas (Gas), Cocinas de 
gas. Emite una alarma temprana ante la detección de fugas de 
gas natural. Altura recomendada de montaje Fácil instalación.39,90€

Cód. 82054
TERMÓMETRO INTERIOR - EXTERIOR 
INALÁMBRICO
Frecuencia: 434 MHz
T° interior: 0° C -60°C
T° exterior: -30° C à -70°C
Alcance: 25m. Conforme con todas las exigencias esenciales y 
demás disposiciones
pertinentes de la directiva 1999/5/CE.

12,90€



Cód. 89187
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL PROGRAMABLE
Termostato programable con selección de modo frío, calor y 
apagado. Dispone de 16 programas predefinidos siendo 8 confi-
gurables por el usuario. Función manual y fácil uso e instalación. 
Alimentación con dos pilas tipo AA. Cronotermostato válido para 
toda caldera a 2 hilos. Fácil de instalar.

Cód. 60412
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL 10 PROGRAMAS 
Cronotermostáto digital para sistemas fijos de calefaccion. 
Dos programas predefinidos y ocho a definir por el usua-
rio. Interruptor On/off, funcion anti-hielo Ajuste diferencial 
0,2ºC - 1ºC. Color Grfaito/Plata

Cód. 50152
CRONOTERMOSTATO  
DIGITAL PROGRAMABLE 
20 programas. Controla la temperatura d eus hogar para 
obtener un mayor confor y ahorro. Precisión: +/- 0,5ºC. 
Carga máxima: 24 VAC. 6A resistivos: 50Hz
Batería: 2 LR6 de 1,5V. Función anti-hielo

Cód. 67251
PROGRAMADOR DIARIO 24H
Programación por segmentos de 30 
minutos. Con interruptor ON/OFF. Función 
automatica o forzada. Potencia máxima: 3 
680 W (230 V ~)

Cód. 89147
PROGRAMADOR DIGITAL 
SEMANAL
Programación semanal. Permite grabar 
hasta 7 programas al dia. En caso de 
un corte de corriente eléctrica la bateria 
guarda en su memoria las programaciones.  
Potencia máxima: 3 680 W (230 V ~). 
Color: blanco

Cód. 82114
PROGRAMADOR DIGITAL
Incorpora batería autorrecargable, así como 
funcion verano, aleatoria y cuenta atrás. Toma 
de enchufe con protección infantil. Hasta 98 
maniobras por semana. 3500W 16(4)A
 

Cód. 82110
PACK DE 2 PROGRAMADORES MINI  
2 programadores. Interruptor de Funcionamiento 
Uñetas Imperdibles. Tiempo de Maniobra de 30 min. 48 
maniobras por día. 230V, 50Hz, 16(2)A. 3680W

Cód. 89186
TERMOSTATO DIGITAL 2 HILOS
Termostato Digital con Sistema “Easy Replace” 
para cambio de baterías. Máxima facilidad en 
la instalación. Combina en un solo aparato la 
sencillez de manejo con la precisión.Conexión 
a 2 hilos. Alimentación a baterías:   2xAAA 1,5V. 
Rango de temperatura de control de 5º C a 30º C

Cód. 82111
PROGRAMADOR ANALOGICO 
Programador diario de reducido tamaño 
con uñetas imperdibles. Maniobra de 0,15 
min. Interruptor de apagado. 3500W 16(4)
A. Color Antracita y Plata
 

15,95€

19,95€

17,95€

3,95€

7,50€ 10,95€

5,95€

15,95€

5,90€

CRONÓMETROS

Y PROGRAMADORES



22 | 23

EMISORES

EMISOR TÉRMICO SECO. 
KAYAMI 
Pantalla LCD. Seguridad Por Limitador 
Térmico. Programación Diaria / Semanal. 
Cable con Clavija. Soportes pared y suelo.
Cód. 89253 - 1000W, 4 elementos
Cód. 89254 - 1500W, 6 elementos
Cód. 89255 - 2000W, 8 elementos

desde
114€

EMISOR TÉRMICO SECO. 
HJM 
Emisor térmico seco con resistencia 
aleteada  - cronotermostato electrónico  con 
pantalla lcd-cuerpo en aluminio.
Cód. 82069 - 500W
Cód. 82070 - 750W
Cód. 82071 - 1000W
Cód. 82072 - 1250W
Cód. 82073 - 1500W
Cód. 89153 - 1750W

desde
89€

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO. HJM 
Cronotermostato electronico con pantalla lcd-la precision 
del termostato electronico, reduce el coste de energia entre 
15-20%-programacion diaria/semanal/confort/economico-
cuerpo en aluminio inyectado de maxima calidad-fluido térmico 
de alta inercia termica y maximo rendimiento- regulacion 
de 0-30ºc-soporte de facil colocacion que hace posible su 
instalacion
Cód. 82064 - 500W, 4 elementos
Cód. 82065 - 800W, 6 elementos
Cód. 82066 - 1000W, 8 elementos
Cód. 82067 - 1300W, 10 elementos
Cód. 82068 - 1500W, 12 elementos

desde
145€

Cód. 94553 - 300W
Medidas: 50 x 60 x 3,5cm. Peso 9 kilos
Cód. 94554 - 400W
Medidas: 40 x 110 x 3,5cm. Peso 12 kilos
Cód. 94555 - 500W
Medidas: 110 x 60 x 3,5cm. Peso 18 kilos

EMISOR TÉRMICO RADIATOR. NEWAT
Su diseño estilizado, innovador y minimalista irradia una visión fina, cálida y 
delicada en el ambiente en el cual se utilice.Aleación de Aluminio 6063 + Porcelá-
nico. Temperatura: 75ºC de emisión radiante.Eficiencia energética: 60%. Sistema 
ignífugo. Doble sistema de corte. Mando a distancia, Control y programación.
Color negro. 
- MAYOR RADIACIÓN DE CALOR
- MAYOR EFICIENCIA ENERGÉTICA
- MÁS ACUMULACIÓN DE CALOR
- MENOR TIEMPO DE ALCANCE DE TEMPERATURA OPTIMA

449€
529€
599€

EL EMISOR TÉRMICO MÁS 
EFICIENTE JAMÁS CREADO

EMISOR SECO:
SE CALIENTAN  
MÁS RÁPIDO

Y TIENEN POCA  
INERCIA TÉRMICA

EMISOR CON FLUIDO:
TARDAN MÁS EN 

CALENTARSE, 
CONSUMEN UN 20% 

MENOS Y TIENEN MÁS 
INERCIA TÉRMICA QUE 

EL EMISOR SECO



RADIADOR ACEITE 
Control termostatico de temperatura. Triple mecanis-
mo de seguridad. Tres niveles de potencia. 
Cód. 62797
1000W, 5 elementos
Cód. 62798
1500W, 7 elementos
Cód. 62799
2000W, 9 elementos
Cód. 62800
2500W, 11 elementos

Cód. 82074
MINI RADIADOR ACEITE. 
HJM 
Radiador de aceite “mini” 9 elementos  
termostato de seguridad y ambiente. 800W

Cód. 82100
MINI RADIADOR ACEITE. 
FAGOR 
Tamaño super compacto. Termostato de 
funcionamiento de 3 posiciones. Potencia: 
1.000 W. 9 elementos. Interruptor luminoso 
de funcionamiento. Termostato de seguri-
dad. Asa de transporte. Sin ruedas

RADIADOR ACEITE. FAGOR 
Estructura compacta; superficie externa plana. Confort y rapidez: 
Efecto chimenea. Doble termostato. 2 interruptores selección de 
potencias con indicador luminoso. Termostato de funcionamiento 
de 6 posiciones. Termostato de seguridad. Protección antiheladas. 
Asa y ruedas para su fácil desplazamiento. Recogecables
Cód. 82099
7 elementos, 1500W
Cód. 82098
9 elementos, 2000W
Cód. 82097
11 elementos, 2500W

32,50€

36,90€

Cód. 77767
RADIADOR DE MICA EN 
FORMA DE L
Potencia 1000w. Interruptor de encendido 
para una potencia. Seguro antivuelco.

Cód. 67352
TOALLERO ELÉCTRICO. JATA 
Toallero eléctrico. Apto para cuartos de baño. 
Protección contra caída vertical de agua. (IPX1). 
Interruptor luminoso de encendido. Soporte 
mural.Fácil instalación.Medidas: 60 x 14,5 x 45 
cm.Voltaje 230 V.Potencia 50 W.

29,95€

44,90€

RADIADORES

Cód. 36325
RUEDAS PLACA SOLAR
Juego de ruedas para placa radiante

60,60€
74,50€
82,25€

PLACA SOLAR. HAVERLAND
Posibilidad de colgar en pared o versión móvil con ruedas (éstas se venden aparte).
Posibilidad de instalar un programador (no suministrado)
Cód. 36323 
Potencia: 650-1.000W - Medidas 660mmX445mmX70mm
Cód. 36324 
Potencia: 100-1.500W - Medidas 895mmX445mmX70mm
Cód. 73429 
Potencia: 1.800W - Medidas 895mmX445mmX70mm 

33,95€
39,95€
45,95€
51,95€

58,95€
67,95€
77,95€

17,90€
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CONVECTORES

Cód. 82075
CALEFACTOR SPLIT. HJM 
Calefactor “split” mando a distancia ,tem-
porizador de 7,5 horas,2000w. Protección 
contra sobrecalentamiento.

34,90€
Cód. 69973
CALEFACTOR SPLIT. HJM 
Distancia salida de aire oculta. Medidas 
430x300 mm. Mando a distancia con 
temporizador de 7,5 horas. 2000 W.

39,90€

Cód. 58224
CONVECTOR TURBO  
DINÁMICO. S&P
Potencia: 800/1200/2000 V Posiciones.Selector 
de Potencia: 4. Termostato Automático. Dispositivo 
antiheladas. Color: Blanco. Luz piloto. Colgable. Asa 
transporte. Protector Térmico de Seguridad con desco-
nexión Automática. Turbo

55€
Cód. 62807
CONVECTOR TURBO
3 niveles de potencia 600/1200/1800w. 
Termostato ambiente y de seguridad. 
Posibilidad de montaje en muro o en suelo. 
Temporizador incluido.

39,90€

Cód. 82120
CONVECTOR TURBO C204TT. JATA
Convector turbo con temporizador. Calor por convección. 
Turboventilación por aire forzado. Temporizador 24 horas.
Interruptor función turbo. Termostato regulable de temperatura 
ambiente. 2 interruptores, 3 potencias de calor: 750 – 1.250 
– 2.000 W. Sistema anti-congelación. Protección contra sobre-
calentamiento por sensor. Colocación mural y suelo. Soportes 
y patas incluidos.Sin olores. Silencioso.Asas de transporte.
Medidas: 60 x 9 x 35 cm. Voltaje 230 V.Potencia 2.000 W.

Cód. 82089
CLIMATIZADOR. S&P 
Ventilador/Calefactor. Potencia 
máxima 2.200 W y 3 velocidades 
de ventilación. 2 potencias de 
calefacción. Muy silencioso. Flujo 
salida de aire fijo u oscilante 360º.

64,90€ 99,95€



Cód. 77833
DESHUMIDIFICADOR. ZIBRO 
Deshumidificación 10 L/ día. Capacidad depósito 
1,7 litros. Sistema Defrost para funcionamiento a 
bajas temperaturas.
Posibilidad drenaje continuo. Indicador lumino-
so vaciado depósito. Apagado automático

Cód. 82088
DESHUMIDIFICADOR. ZIBRO 
Deshumidificación 20 l/ día. Capacidad depósito de 4 l, cómodo de 
extraer. Extremadamente silencioso. Protección ipx4: utilizable en baños. 
Higrostato, higrómetro y termómetro. Posibilidad de drenaje continuo, 
tubo incorporado. Sistema defrost para funcionamiento a bajas tempe-
raturas. Indicador acústico y luminoso de vaciado de depósito  (luz azul 
torna roja) en caso contrario se apaga. Función swing, difusor oscilante. 
Temporizador 24h. Compatible con programador. Fácil de mover. Filtros  
3m-haf-filter  (capturan agentes alergénicos) y filtro de carbon. Medidas 
350 x 586 x 242 mm (ancho x alto x fondo). 13 kilos.

Cód. 43931
HUMIDIFICADOR CERAMICA
Color blanco. Cerámica porosa. Ideal para 
la evaporación y eliminación de olores

Cód. 77842
HUMIDIFICADOR VAPOR 
CALIENTE. IMETEC
 Deposito 3 lt. Autonomia 12 h. 

Cód. 65104
HUMIDIFICADOR ANTIBACTERIAS  
IONIZADOR. WEBBER
Vapor fresco. 8 litros/día Super silencioso (<30dB). 
Con salida de vapor orientable. Ultrasónico.  Gene-
rador de Iones negativos.  Depósito extraíble de gran 
capacidad: 4,5 L. Hasta 13 horas de funcionamiento. 
Indicador de vaciado.  Apagado automático si se vacía

Cód. 80661
DESHUMIDIFICADOR. ZIBRO 
Deshumidificación 12 l/ día. Capacidad 
depósito de 2 l, cómodo de extraer. 
Extremadamente silencioso. Protección ipx4: 
utilizable en baños. Higrostato, higrómetro y 
termómetro. Posibilidad de drenaje continuo, 
tubo incorporado. Sistema defrost para fun-
cionamiento a bajas temperaturas. Indicador 
acústico de vaciado; en caso contrario se 
apaga.Temporizador 24h. Compatible con 
programador. Fácil de mover. Filtros  3m-haf-
filter (capturan agentes alergénicos) y filtro de 
carbon. Medidas 290 x 476 x 201 (ancho x 
alto x fondo). 11 kilos

122,95€

205,95€

2,90€ 28,90€

49,95€

164,95€

Cód. 89188
HUMIDIFICADOR ULTRASONICO. 
SOLAC 
Tecnología de ultrasonidos, utiliza agua a temperatura am-
biente. Filtro antibacterias silver ball que evita la presencia 
de microorganismos nocivos en el agua y el vapor. Luz 
nocturna con interruptor encendido y apagado. Autonomía 
>15h. Dispositivo de seguridad depósito vacío. Depósito 
fácilmente extraíbles con asa integrada. Bajo consumo 
energético. Capacidad depósito: 2 litros.

Cód. 89189
HUMIDIFICADOR ULTRASONICO. 
SOLAC 
Tecnología ultra sonidos, utiliza agua a tempe-
ratura ambiente, que es atomizada y en micro 
partículas de agua que humidifican el ambiente 
mediante la emisión de vapor frío. Depósito 
extraíble 1.5 ml de capacidad.  Hasta 9 horas de 
autonomía. Dispositivo de seguridad: deja de 
funcionar cuando se acaba el agua del depósito. 
Regulador de salida de vapor adaptable a las 
necesidades de humedad

59,90€

44,90€

HUMIDIFICADORES Y 
DESHUMIFICADORES
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CALOR TEXTIL

Cód. 60401, 60400
BOLSA FRIO/CALOR GEL  
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en mi-
croondas. Flexible y adaptable. Mismos usos que 
las bolsas de agua y también para la aplicación 
de calor/frío, como terapia en el alivio de dolores 
locales. 10X24 - 20x30 CM. Color azul/rojo

Cód. 89144
BOLSA GEL FRIO-CALOR OSO   
Fácil y cómoda utilización. Se calienta en microondas. 
Flexible y adaptable. Mismos usos que las bolsas de 
agua y también para la aplicación de calor/frío, como 
terapia en el alivio de dolores locales. 

4,95€
desde
3,50€

Cód. 40128
TERMOCALENTADOR CON PILOTO. 
HJM 
Termocalentador portátil .Fabricado en aluminio. 3 
Horas de autonomía,850w

23,90€

Cód. 67144
BOLSA AGUA CALIENTE 
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y 
recubierto con una funda de forro polar. Suavidad al 
tacto.Calor natural y confortable.Capacidad: 2 litros.

5,75€ Cód. 89143
BOLSA AGUA CALIENTE MINI 
 Novedoso tamaño “mini”.  Divertidos diseños. Cau-
cho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
con una funda en tejido de lana. Suavidad al tacto.
Calor natural y confortable.Capacidad: 750 ml..

Cód. 77791
BOLSA AGUA CALIENTE 
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recu-
bierto con una funda en tejido de lana. Suavidad al tacto.
Calor natural y confortable.Capacidad: 2 litros.

5,95€

6,75€

Cód. 89190
ALMOHADILLA ELÉCTRICA  
NUCA-CERVICAL. SOLAC 
Permite combatir el dolor localizado en zona de la nuca, vértebras 
cervicales y parte superior de la espalda. Interior y exterior textil 
(100% algodón): flexible, transpirable y lavable. Nueva tecnología 
Confortec System que permite una distribución uniforme y ultra-
rrápida del calor. Sistema de seguridad inteligente: auto-apagado 
a los 120 minutos de funcionamiento. 4 niveles de temperatura. 
Control de temperatura electrónico. Sistema de protección 
sobrecalentamiento. Cable conector extralargo. Práctica bolsa 
para guardar. 

39,90€

Cód. 89157
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL- DORSAL-  
LUMBAR. IMETEC 
Medidas 52x38cm.

44,90€
Cód. 89148
ALMOHADILLA  
ELÉCTRICA ALGODON 
CERVICAL DORSAL.  
ASTAN HOGAR
Interior de algodon, funda fleece de suave 
microfibra, tamaño 41  x 62 cm, potencia 100w. 
autodesconexion 90 minutos. 3 temperaturas 
y pantalla led, conexion separable, proteccion 
contra sobrecalentamiento26,90€

Cód. 89154
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
CERVICAL HOMBROS. 
IMETEC 
Adapta automaticamente la temperatura 
selecionada a las diefrentes modalidades 
de uso mando digital 5 temperaturas bajo 
consumo: solo 15 w. Autoapagado tres 
horas sistema de seguridad electro block. 
Medidas: 60x58cm.49,90€

Cód. 82115
ALMOHADILLA ELECTRÓNICA. BEURER
Lavable a máquina a 30º. Sistema calentamiento ultrarápido.  Innovador sistema de control 
temperatura LED con luz.Apagado auto. a los 90 min. aprox.  Interruptor de 6 potencias.  
Potencia 100 w. Alta seguridad con tecnología BSS. DIseño ergonómico máximo ajuste.  
Sistema cable extraíble.  Funda lavable de tacto suave.  Cinturón ajustable.  Protector 
térmico de seguridad.

44,90€



Cód. 73423, 82059, 82058
ALMOHADILLA ELÉCTRICA. PEKATHERM  
Almohadilla calefactora en Algodón 100%. 40x30cm. 110W. 4 niveles de 
temperatura. Sistema especial de calentamiento rápido calor en sólo 15 
segundos. Conector separable, lavable a mano o a máquina. Auto stop 2h. 
Funda textil de Algodón 100%. La tecnología NTC reduce virtualmente a cero 
el riesgo de incendio y constituye en la actualidad el sistema de seguridad 
más avanzado. Medidas: 40x30cm,

Cód. 82125, 82126
ALMOHADILLA ELÉCTRICA ALGODÓN. 
ASTAN HOGAR  
Interior de algodón, funda fleece de suave microfibra.  
Potencia 100w, autodesconexión 90 minutos, 3 tempera-
turas y pantalla led, conexión separable, protección contra 
sobrecalentamiento
Cód. 82125
30 x 40 cm
Cód. 82126
35 x 45 cm

Cód. 89155, 89156
ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
RECTANGULAR. IMETEC
Medidas: 40x35cm  -  50x38cm

Cód. 68333
ALMOHADILLA ELECTRÓNICA. BEURER
Control temperatura electrónico. Interruptor de 3 potencias.  
Potencia 100 w. Medidas: 30 x 40 cms. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Apagado automático a los 90 min. aprox. 
Funda lavable de algodón. Display iluminado.

Cód. 89180
ALMOHADILLA ELÉCTRICA.  
PEKATHERM
Almohadilla calefactora en Poliéster. Utilizable para 
cualquier parte del cuerpo. Tamaño 30x21cm. 40W. 3 
niveles de temperatura. Cable calefactor de alta seguridad. 
Conector separable, lavable a mano o a máquina. Auto 
stop 2h. Regulación de temperatura real. La tecnología 
NTC reduce virtualmente a cero el riesgo de incendio, el 
sistema de seguridad más avanzado.

Cód. 89158
COJÍN CALEFACTOR INTELLISENSE.  
IMETEC
Funda de microplush suave extraible y lavable tecnologia 
intellisense adapta automaticamente la temperatura 
selecionada bajo consumo : 15 w autoapagado tres horas 
sistema de seguridad autoblock. Medidas 38x48cm.

30,95€

ALMOHADILLA ELÉCTRICA. SOLAC  
Tecnología Confortec System que permite una 
distribución uniforme y ultrarrápida del calor. Sistema 
de seguridad inteligente: auto-apagado a los 120 
min. 4 niveles de temperatura. Control de temperatura 
electrónico. Display luminoso. Sistema de protección 
sobre-calentamiento. Funda 100% algodón, lavable 
en lavadora, flexible y confortable. Cable conector 
extra largo
Cód. 82059
Medidas 39 x 27 cm
Cód. 82058
Medidas 46 x 34 cm

32,90€
36,90€

desde
22,90€

desde
34,90€

23,90€

19,90€

59,90€



Cód. 82116
CALIENTACAMAS  
INDIVIDUAL. BEURER 
Lavable a máquina 40ºC. Alta seguridad con tecnolo-
gía BSS/PTC. Potencia 60 w. Sistema cable extraíble.  
Display iluminado.  Interruptor de 3 potencias. Medidas: 
130x75cm.

CALIENTACAMAS. TRISTAR  
Esta manta eléctrica, de suave poliéster proporciona un calor 
agradable para un cómodo y relajante sueño. El regulador 
de cuatro posiciones es desmontable para que la manta se 
pueda lavar en lavadora. Manta bajera eléctrica.  Material: 
poliéster 100 %. 1 Zona de calor. 3 Niveles de calor. Puede 
lavarse a máquina. Mando desmontable. Protección contra 
sobrecalentamiento 
Cód. 89197 
150 x 70 cm.
Cód. 89198
160 x 140 cm.

Cód. 89159
CALIENTACAMAS  
INTELLISENSE DOBLE. IMETEC
 Calientacamas doble 2 niveles de temperatura doble mando 
sistema de seguridad electro block lavable a mano a maquina 
40º autentico tejido acolchado italiano. Medidas: 150x37cm.

Cód. 82131
MANTA ELÉCTRICA DOBLE. 
ASTAN HOGAR
Material poliester tacto aterciopelado, tamaño 
130 x 180 cm, potencia 120w,  3 temperaturas y 
pantalla led, conexion separable, autodes-
conexion 90 minutos, proteccion contra 
sobrecalentamiento

Cód. 89199
MANTA ELÉCTRICA DOBLE. TRISTAR
Esta manta eléctrica para dos personas, de suave poliéster 
proporciona un calor agradable para un cómodo y relajante sueño. 
El regulador de tres posiciones es desmontable para que la manta 
se pueda lavar en la lavadora. Manta bajera eléctrica 
2 personas, Dimensiones: 160 x 140 cm
Material: lana sintética. 1 Zona de calor 
2 Niveles de calor. Puede lavarse a máquina 
Mando desmontable. Protección contra sobrecalentamiento. Se 
entrega en una bolsa protectora de plástico

MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ. 
IMETEC 
Potencia: 150w.
Cód. 77841
90 X 150 cm
Cód. 69982
140 X 180 cm

39,90€

56,00€
76,50€

19,90€
35,90€

CALIENTACAMAS ELÉCTRICO.  
ASTAN HOGAR 
Material lana sintetica y poliester, potencia 60w x 2, 5 tem-
peraturas y pantalla led, conexion separable, temporizador, 
proteccion contra sobrecalentamiento.
Cód. 82129
80 x 150 cm.
Cód. 82130
140 x 160 cm.

29,90€
49,90€

89,90€
59,90€

48,95€
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Cód. 60500
CALIENTACAMAS  
INDIVIDUAL. IMETEC 
Poliester 60w 3 temperaturas  lavable 

44,90€



Cód. 89145
ALFOMBRA MULTIUSO MAS-CASA 
Alfombra práctica, funcional y de gran duración, a la 
vez que elemento decorativo. Fabricada en 100%po-
liamida con base antideslizante en látex y  goma. 
Medidas:50x80cm.

Cód. 89146
ALFOMBRA MULTIUSO TREND 
Complemento ideal para su hogar. Muy versátil. Se 
adapta fácilmente a cualquier ambiente del hogar 
(cocina, habitaciones, entradas,…). Alfombra deco-
rátiva, práctica y funcional. Fabricada en poliamida 
con base antideslizante en látex de goma. Medidas: 
50x90cm.

Cód. 76615
FELPUDO COCO BASE 
ANTIDESLIZANTE PVC 
Original y divertido felpudo en fibra 
de COCO blanco con base antides-
lizante de PVC. Excelente absorción 
de agua. Medidas: 40x70cm. 15 
mm. De grosor

Cód. 82538
FELPUDO COCO
Original felpudo en fibra de COCO blanco con base antideslizan-
te de PVC. Excelente absorción de agua. Medidas: 40x60cm.

Cód. 62682
FELPUDO COCO DUO
Felpudo en fibra de COCO natural con base antideslizante 
de PVC. Excelente absorción de agua. Medidas: 40x60cm.

Cód. 82051
FELPUDO GOMA  
MEDIA LUNA
Práctico felpudo de GOMA. Limpieza de 
polvo, gravilla, etc. Medidas: 40x70cm.

Cód. 82050
FELPUDO GOMA
Práctico felpudo de GOMA. Limpieza de 
polvo, gravilla, etc. Medidas: 40x70cm.

Cód. 69958
FELPUDO GOMA RECICLADO
Gran felpudo para el hogar, muy decorativo. Superficie 
100% poliéster, áspera y con relieve. Base 100% gomar 
reciclada (Distintivo Green-Globe). Altamente resistente y 
antideslizante. Medidas: 40x60cm.

5,50€

9,90€

8,95€

6,50€ 5,95€

4,75€

4,75€

15,90€
FELPUDOS



Cód. 73505
AISLANTE DE  
CAUCHO PARA  
TUBERIAS  
EXTERIORES
Perfil adhesivo de caucho de 
alta resistencia. Aísla y protege 
las tuberías exteriores contra la 
congelación. Efecto anti-escapes 
de líquidos y gases. Resistente a 
los cambios de temperatura desde 
-40ºC hasta +100ºC. Resistente 
rayos UV, al ozono y al aceite

Cód. 73485, 73484, 73477, 73478, 73479, 73476, 
73481, 73482, 73480
BURLETE ALUMINIO CON CEPILLO CON 
TORNILLOS
82, 92, 102 cm. Colores plata, oro, bronce, blanco.

Cód. 73488 hasta 73495, 73497, 73498, 73499, 
73472
BURLETE ALUMINIO CON TORNILLOS 
CON LABIO
82, 92, 102, 105 cm. Colores plata, oro, bronce, blanco.

Cód. 8450, 8451
BURLETE CAUCHO “E”
 Perfil en E. Rollo de 6 m (largo) x 9 mm (ancho). 
Resistente a los rayos UV. Caucho de poro cerrado 
que impide el paso del agua. Color blanco/marrón. 
Ahorro energético hasta un 20%. Para desajustes 
grandes de 1 a 3,5 mm. Resistente a la intemperie, 
a los rayos UV y al ozono. Fácil de aplicar en 
ventanas y puertas. Limpio y fácil de colocar. Se 
retira fácilmente sin dejar residuos

Cód. 8463, 8464
BURLETE CAUCHO “P”
Rollo de 6 mtr de largo x 9 mm de ancho. Diseño de caucho 
en perfil “P” especialmente indicado para aberturas grandes. 
Estructura de caucho de poro cerrado resistente al agua y a 
los rayos UV. Color blanco/marrón. Ahorro energético hasta 
un 35%. Limpio y fácil de aplicar en ventanas y puertas. Se 
retira fácilmente sin dejar residuos. 

Cód. 8459, 8453, 8456
BURLETE TESA-MOLL
Burlete de espuma universal. Para des-
ajustes pequeños de 1 a 5 mm. Duración 2 
años. Suave y flexible. Espuma moll 10:25 
mm. Color blanco

Cód. 8461, 8460
BURLETE TESA-UMBRAL
Tira de caucho adhesiva que sella hasta 20 
mm. Protege del frío, calor, polvo, ruido y 
corrientes de aire. Tira de caucho adhesiva 
para suelos uniformes. Fácil y rápido de 
colocar. Duradero. Burlete de caucho para 
umbral puertas. Caucho blanco/marrón 
1m:38mm

5,75€
3,75€ 5,75€

desde
1,75€

2,70€

desde
1,95€ desde

1,95€
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BURLETES



ESTUFA PELLET. HERGOM  
Termostato portátil con pantalla clara. Montado en pared 
o independiente. Alcance máximo al receptor 50 m. Fácil 
programación. Programas para 9 días, incluyendo un 
programa preestablecido. 24 operaciones de activación 
por día. Sustitución de programas y protección contra 
el frío. Configuración de rango de temperatura para una 
temperatura ambiente uniforme. Receptor inalámbrico 
para casi todas las calefacciones. Con control de señal: se 
apaga si no recibe
Cód. 89251
Potencia 8 KW
Cód. 89252
Potencia 15 KW 

PRECIOS VÁLIDOS DEL 28 DE SEPTIEMBRE DE 2013  
HASTA EL  11 DE ENERO DE 2014

Precios de venta al público recomendados. Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.  

Ayudenos a cuidar el medio 
ambiente. Haga un buen uso 
de este folleto cuando ya no le 
sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente

Cómodamente podrá comprar 
en su barrio sin desplazarse

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web. www.comafe.es

CALDERA PELLETS. OCARIZ
Potencia térmica a la llama 7,1 - 24,7 kW. Capacidad del 
depósito de pellets 80 Kg. Peso 265 Kg. Medidas ancho/
profundidad/altura 710 x 735 x 1430 mm. Salida de humos 
Ø 100 mm. Toma de aire 100x50 mm. Alimentación eléctrica 
220-230V / 50 Hz. Revestimiento lateral Acero. Revestimien-
to superior Acero.Certificados EN 14785:2006, Art. 15a BV
Potencia 15 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige
Potencia 20 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige
Potencia 24 KW 
Colores antracita y negro/burdeos/beige

Cód. 77839, 82139, 82140. 
ESTUFA PELLETS.  
OCARIZ & CALOR
10,2Kw deposito 25kg Color gris /beige, 
gris /burdeos, gris /negro

Cód. 89172, 89173,  89174
ESTUFA PELLETS.  
OCARIZ & CALOR  
8Kw deposito 20kg. Color Antracita /beige, 
Antracita/burdeos, Antracita /negro 

1895€1650€

4195€

1795€
1995€

3495€
3795€

Cód. 82135, 82136, 77837 
ESTUFA PELLETS.  
OCARIZ & CALOR
6,3Kw deposito 18kg. Color gris /beige, 
gris /burdeos, gris /negro.

1395€

PELLETS  
DISPONIBLES

EN SU  
ESTABLECIMIENTO


